11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.09.2008 15:24:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 15.09.2008 15:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42237/answer/42238




YBaxaemseid Oner! CUMITOMEL HeCTleLIU(PUYeCcKre, BCTPEUAIOTCS IIPU L[EJIOM psfe YPOJIOTUYeCKUX
3aboneBanuii. [TuBo, Kak u 110601 APYTOM aIKOTO/Ib, MOXKET 000CTPSATh UMEIOIITUICS
BOCIIAJIUTEIbHBIH MPOIIEeCC B MOYEIIOJIOBEIX MyTSX. BaM Hamo o0ciieioBaThCS IO KOHTPOJIEM YpoJiora
- 00muy aHanu3 Moun, ananu3ssl Ha 3IIIII1, moceB Mouu Ha ¢nopy, Y3U Mo4eBOTO My3HIPS C
OIpeneneHreM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, TPEeNCTaTENIbHOM KeNe3kl. YIaumn.



